
   
 

    

 

 

 

 

MR vergadering vso Leystede – notulen 

 

Datum: maandag 27 mei 2024  Tijd: 19:30 

Aanwezig: Rosanne van gasteren (voorzitter), Carla Reijners (afdelingsdirecteur), Ellen van Rijn 

(secretaris), Mariska van ’t Kruis (ouder) en Linda v.d. Gugten (ouder). 

1. Opening 

- Ouders geven aan dat de informatie voor vmbo TL op de voorlichtingsavond voor 

profielkeuzes niet juist en/of compleet was. We gaan hierover in gesprek met BCL. 

 

2. Notulen vorige vergadering doorgenomen 

 

3. Inkomende post of e- mail 

- Er is geen inkomende post of e-mail. 

 

4. Mededelingen vanuit de directie 

- Er zijn geen mededelingen vanuit de directie.  

 

5. Punten uit de jaarplanning 

Start telefoonbeleid Informeren 

Concept formatie Informeren 

Tekst schoolgids  Informeren 

Activiteitenplan Instemmen 

 

Start telefoonbeleid: Het invoeren van het nieuwe telefoonbeleid is eigenlijk verrassend goed 

gegaan. Soms blijven leerlingen nu lang bij de voordeur hangen en dat is niet de bedoeling. De 

leerlingen zijn daarop aangesproken. 

Concept formatie: Suzanne Piersma (intern begeleider) gaat met pensioen in januari 2025. Rosanne 

van gasteren krijgt er een dag IB- taken bij en gaat hiervoor een opleiding doen. Mirella Brussee gaat 

ook een dag extra werken en zal decaantaken op zich nemen.   

Er staat wel een vacature open voor een docent economie voor 0,7 ft.  

Vraag Mariska: Kan het economie gedeelte van M&M niet geïntegreerd worden in de 3 uur M&M? 

Misschien meenemen bij sollicitatie procedure?  

 



   
 

    

 

Tekst schoolgids: 

Rosanne: 

Blz. 8: 2.2 – De naam “Cito” verandert in “Leerling in beeld”.  

Blz. 12 – TL profielen: leerlingen kiezen geen profiel. Ze kiezen vakken en daar hoort een bepaald 

profiel bij.  

Blz. 15 – Leraren werken nauw samen met onderwijsassistenten in de klas. “In de klas” kan weg.  

 

 

Activiteitenplan: 

Optie voor volgend schooljaar: de laatste schoolweek lesvrij, de week daaraan voorafgaand op 

donderdag schoolreis en op vrijdag afsluiting met de coachklas. 

Voorstel voor dit schooljaar: Woensdag 10 juli ook vrij. Dus alleen nog op maandag 8 juli schoolreis 

en daarna vakantie voor de leerlingen.  

 

6. Punten uit de GMR: 

Geen punten vanuit de GMR. De school is nog wel op zoek naar een ouder voor de OPR 

(Ondersteuningsplanraad) 

 

7. Rondvraag: 

Linda en Mariska: 

- Graag meer aandacht voor het nabespreken van toetsen. Ouders zouden graag 

willen dat de toetsen mee naar huis mogen, maar dat doen docenten niet, omdat ze 

de toetsen ook volgend jaar weer gebruiken.  

- Het is fijn als er meer studiewijzers en planningen worden gemaakt en in Magister 

worden gezet, dus voor alle vakken.  

- Linda: Moet je de stage altijd zelf regelen in klas 3? Carla: Ja, als je er niet uitkomt 

helpen wij wel mee. Het gaat om een blokstage van twee weken, 6 uur per dag. 

Meestal is dit in januari dus ze hebben nog even de tijd iets te zoeken. 

 

Dinsdag 18 juni is de laatste MR-vergadering van dit schooljaar.  

8. Afsluiting 21.00 uur 

 

 

 

 

  


